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RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MARTES 05 DICIEMBRE 2017 - 12:00 HORAS 

V 
En Conchall. se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Munlcip'\'·ula 12:27 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde señor René de la Vega Fuente' 

CONCEJALES PRESENTES 'W / 
1. SRTA. GRACE ARCOS MATURANA " 

\, / 
2. SRA. NATALIA SARMIENTO MEDINA ( 
3. SR. CARLOS SOTTOLICHIO URQUIZA l\u \\ 
4. SR. RAÚL VALDÉS ARIAS ' \ 

5. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ \ ~ (x 
CONCEJALES AUSENTES iJ_ <\[,"~·, ~ ~ ~.~:--- o 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA /::.-. .,. -:, \ 
2. SRA. MARIA GUAJARDO SILVA 
3. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ \' ~ \/1,!fJ)l; . -..;.:-·\,/ \ <75\ 

DIRECTORES MUNICIPALES ---....*._-// \. 

1. VALERIA CUEVAS FORNÉ 
2. CLAUDIA MIRANDA AGUILERA 
3. DANIEL BASTIAS FARIAS 
4. ALICIA TORO YÁÑEZ 
5. PATRICIO SAAVEDRA MUÑOZ 
6. ÁNGELA ASÚN ZALAZAR 
7. FELIPE BENAVIDES BAÑADOS 
8. NEFTALIPASTENIBARRA 
9. LUIS SILVA IRIBARNE 

CORESAM 

1. RODRIGO FERNÁNDEZ NAVARRETE 
2. PAMELA VENEGAS SILVA 

1. Aprobación Actas 

2. Cuenta. 

S. Extraordinaria 
S. Ordinaria 
S. Extraordinaria 
S. Extraordinaria 

ADMINISTRADORA MUNICIPAL (S) 
DIRECTORA ASESORÍA JURÍDICA 
SECRETARIO MUNICIPAL 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTOR ADM. Y FINANZAS (S) 
DIRECTORA DE TRÁN. Y TRANSP. PÚBLICO 
DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO 
DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES (S) 

DIRECTOR ÁREA SALUD 
DIRECTORA ÁREA DE EDUCACIÓN 

13.10.17 
17.10.17 
20.10.17 
24.10.17 

3. Entrega Informe de Seguimiento a Informe Final 1.044 de 2016 sobre Aud~orla al Fondo de Apoyo 
para la Educación Pública Municipal. 

4. Aprobaclé>n Plan Anual de Salud 2018. 

5. Presentación cambio de nombre de calles que indica. 

6. Entrega Modificación Presupuestaria N°19. 

7. Entrega Modificación Presupuestaria N°20. 

8. Aprobación Anticipo Subvención para Retiro Voluntario de Profesionales de la Educación 
(Coresam). 

9 Aprobación Costos de Operaaón y Mantención construcción Espacio Mujer, Comuna de Conchali, 
ID 30455673-0. 

10. Entrega Observaciones de los ConceJales (a) a los Instrumentos de Gestión 2018 (art. 82 letra a 
Ley 18.695). 
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11. Autorización para Suscribir Contrato Propuesta Pública "Regalos Juguetes de Navidad Conchali 
201 7" ID: 2581·33·LE17, con la Empresa "Krish- Chile Importaciones Limitada', por un Monto de 
$23.800.000.- IVA incluido y un Plazo de entrega de 1 día corrido. (art. 65 letra j Ley N°18.695). 

12. Autorización para Suscribir Contrato Propuesta Pública •Mantención, Conservación, Reparación y 
Eventual Provisión del Sistema de Control del Área de Trafico de la Comuna de Conchali", id: 
2581-28- LQ17, con la Empresa Automática y Regulación S.A., por un Monto Mensual de 
$ 7.571.608.- con IV.A. incluido, por un plazo de vigencia de 60 meses. (art. 65 letra j Ley 
N°18.695). 

13. Varios. 

El Alcalde señor René De La Vega, siendo las 12:27 horas, del martes 05 de d iciembre 2017 da inicio a 
la sesión ordinaria. 

PRIMER TEMA 
APROBACIÓN ACTAS S. EXTRAORDINARIA 13.10.17 

S. ORDINARIA 17.10.17 
S. EXTRAORDINARIA 20.10.17 
S. EXTRAORDINARIA 24.10.17 

Acta S. Extraordinaria 13.10.17 
El concejal señor Alejandro Vargas, indica que esa sesión fue convocada por 7 de los 8 concejales, para 
destituir a l Administrador Municipal, felicita la transcripción de la sesión, sobre la lectura de la carta 
entregada por el Alcalde en esa ocasión donde hace énfasis respecto de, indica que citará el 
documento ... "sin pe~u icio de las responsabilidades civiles y pena les que pudiera afectar a los concejales 
en el ejercicio de sus cargos y en la eventual aplicación de causales de cesé se Funciones según los 
mecanismos establecidos en la Ley" .. . indica que con eso termina el Alcalde en esa carta, y después hay 
un memorándum del 23.11.17, respecto de preguntas que la concejala Rodrlguez hace a la Dirección de 
Asesoría Jurídica respeto de la imputación del Alcalde y queda claro que el informe no contiene, ni detalla 
algún tipo de responsabilidades especificas de los hechos ocurridos, y en ningún caso imputa al Concejo 
de algún acto que pueda haber sido considerado algún illcito, por lo tanto, hay dos momentos, uno cuando 
se plantea como una amenaza y ahora con un memorándum de la actual Directora Jurídica. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Aeta S. Extraordinaria 13.10.17, sin observaciones. 

Acta S. Ordinaria 17.10.17 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Ordinaria 17.10.17, sin observaciones. 

Acta S. Extraordinaria 20.10.17 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Extraordinaria 20.10.17, sin observaciones. 

Acta S. Extraordinaria 24.10.17 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Extraordinaria 24.10.17, sin observaciones. 

SEGUNDO TEMA 
CUENTA 

1. Entrega Tramitación Cuenta Sesíón Extraordinaria de 15.11.17 

2. Memorándum N" 365 de Administración Municipal, responde solicitud del concejal señor Rubén 
Carvacho, sobre reposición de tapa en Avda. Independencia con Ca lle Negrete. 

3. Memorándum Nº 603 de la Dirección de Medio Ambiente, Aseo y Ornato, da respuesta a consulta 
efectuada por la concejala señora Natalia Sarmiento, sobre limpieza fuera del establecimiento de la 
Escuela UNESCO. 

4. Memorándum Nº 602 de la Dirección de Medio Ambiente, Aseo y Ornato, da respuesta a consulta 
efectuada por la concejala señora Natalia Sarmiento, sobre poda de árbol en Ignacio Carrera Pinto Nº 
5970. 

5. Memorándum NO 993 de la Dirección de Obras, responde solicitud del concejal señor Rubén Carvacho, 
sobre diagnóstico de calles y avenidas con problemas de pavimen tos. 

6. Memorándum Nº 997 de la Dirección de Obras, da respuesta a consulta efectuada por el concejal 
señor Raúl Valdés, sobre inquietud por Empresas que rompen y botan cables por Dr. Yazigi. 

7. Memorándum Nº 1001 de la Dirección de Obras, petición formulada por e l concejal sel\or Raúl Valdés, 
sobre poste caído en terreno en Juan Muñoz Nº 5506. 
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8. Ordinario Nº 393 de la Corporación Municipal, responde solicitud de la concejala sel\orita Grace Arcos, 
remitiendo listado de funcionarios. roles y sueldos análisis comparativos 201612017 (Educación, Salud, 
Infancia y Juventud). 

9. Memorándum Nº 437 de Tránsito y Transporte Público, responde consulta efectuada por la concejala 
se/lora Paulina Rodrlguez, la cual solicitó terminar demarcación de paso de cebra ubicado en el cruce 
de las calles Av. Presidente Eduardo Fre1 con El Cortijo. 

1 O. Memorándum Nº 597 de la Dirección de Medio Ambiente, Aseo y Ornato, responde consulta efectuada 
por el concejal Valdés, sobre retiro de basura y voluminoso frente a la propiedad ubicada en Curepto 
N°2326 

11. Oficio Nº 400 de la Corporación Municipal, da respuesta a consulta realizada por la concejala señorita 
Grace Arcos, sobre detalle de impuestos mal declarados por CORESAM. 

12. Memorándum Nº 385 de Administración Municipal, petición formulada por el concejal sellor Alejandro 
Vargas, respecto a la instalación de circo que funcionó en el Estadio La Palmilla. 

13. Memorándum Nº 558 de la Dirección de Asesoria Jurídico, da respuesta a consulta formulada por la 
concejala señora Paulina Rodríguez, en relación al informe presentado por el Sr. Alcalde. 

14. Memorándum Nº 872 de la Secretaría Comunal de Planificación, da respuesta a consulta efectuada 
por la concejala se/lora Natalia Sarmiento, sobre plazos de postulación al Programa Pavimentos 
Participativos. 

15. Carta del Cuerpo de Bomberos de Conchall - Huechuraba, solicitan subvención para el año 2018. 

16. Oficio Nº 394 de la Corporación Municipal, da respuesta a requerimiento del concejal sellor Alejandro 
Vargas, sobre Convenio de Colaboración con Municipalidad de Providencia. 

17. Memorándum Nº 393 de Administración Municipal, da respuesta a consulta realizada por el conceja l 
sel\or Alejandro Vargas, en relación al pago del 2do grado a 70 funcionarios del municipio. 

18. Memorándum Nº 340 de la Dirección de Inspección General, responde consulta efectuada por la 
concejala sel\ora Paulina Rodr1guez, sobre fiscalización en Calle Padre Orione con Avenida Central 

19. Memorándum Nº 1020 de la Dirección de Obras Municipales, da respuesta a consulta realizada por la 
concejala señora Natalia Sarmiento. en relación a señaléticas con nombres de Calles cambiadas. 

20. Oficio Nº 417 de la Corporación Municipal, da respuesta a requerimiento de la concejala señora 
Paulina Rodríguez, sobre entrega de cintas de hemoglucotest a doña Benilde Terraza. 

TERCER TEMA 
ENTREGA INFORME DE SEGUIMIENTO A INFORME FINAL 1.044 DE 2016 SOBRE AUDITORIA AL 
FONDO DE APOYO PARA LA EDUCACION PUBLICA MUNICIPAL. 

El Secretario Munic ipal, indica que se entregó copia integra del documento a los concejales. 

CUARTO TEMA 
APROBACION PLAN ANUAL DE SALUD 2018 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Director de Salud señor Rodrigo Fernández, expone en base a Power Point, documento de las 
Modificaciones Plan Anual de Salud 2018, entregado a cada concejal. 

PRESENTACION 
PlAN DE SAlUD 

2018 
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Luego de la presentación et Alcalde ofrece la palabra a la Presidenta de la Comisión. 

La concejala señorita Grace Arcos Presidenta de la Comisión de Salud, Indica que el Director ya da 
cuenta de lo que iba a mencionar ella, señala que todas las observaciones que plantea el Director, se 
hicieron en la Comisión de Salud, donde participaron d istintos concejales, representantes de vecinos por 
medio de los COL, COSOC, también los Directores, los Representantes de los Sindicatos, cada uno 
planteo ahl observaciones, por lo que valora que todas ellas hayan sido incluidas. 
Por último, deja en manrfiesto que jamás hubo intención de entorpecer este proceso. 

El Director de Salud selior Rodrigo Fernández, cree que no hubo intención, solo que no aprobar en la 
fecha, les generó una dificultad con el Servicio de Salud. 

La concejal señorita Grace Arcos Presidenta de la Comisión Salud, manifiesta que esa dificultad se 
generó por la falta de voluntad política del Alcalde que se dio en ese momento 

El concejo solicita tomar la votación. 

El Secretarlo Municipal, toma la votación. 

En Votación : 

Concejala Grace Arcos Maturana Aprueba, agrega que efectivamente uno de los 
temas que menciona en la Comisión, tiene que ver con la concepción de la salud como un derecho y eso 
fue incorporado, eso le parece muy positivo, y también que todas las observaciones que se plantearon 
tienen que ver con el sentido completo, expresa que valora también la participación que se generó, destaca 
que fue un proceso totalmente distinto de lo que se desarrolló en el tema educacional, hubo procesos de 
participación en la comisión, el CDL y COSOC manifestaron su valoración a este instrumento. 

Concejala Natalia Sarmiento Modlna Aprueba , destaca la labor d el Directa< de Solud, 
participo en varias Comisiones de Salud y fueron provechosas. 
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Concejal Raúl Valdés Arias Aprueba 

Concejal señor Carlos Sottolichio Urquiza Aprueba, le sei'\ala al Director de Salud, que ha 
escuchado con especial detención su planteamiento, le parece que lo ha hecho con mucha 
profesionalidad, pero es desafortunado hacer un juicio político porque hay esferas y el Concejo es político, 
le índica que él cumple una labor técnica de experto y el Concejo lo respecta y reconoce como tal. Indica 
que hablará personalmente con el Director de Salud Metropolitano Norte y le expficara la situación del 
porque se está aprobando el dla de hoy para que no sientan la carga de no haberlo aprobado 
oportunamente. 

Concejal señor Alejandro Vargas González Aprueba, indica que la mayoria de los concejales 
se reunieron con la Presidenta de la Comisión y ella les relato el proceso de IO que ha sido la Comisión de 
Salud, en esa condición, menciona que la disposición es aprobar cuando hay participación y cuando hay 
levantamienlo de observaciones. Sugiere al Alcalde, conversor con sus Directores para que no invadan 
roles y funciones que no les son propias, ya que pueden perjudicar procesos que pueden ser ejemplares. 
Señala que el Concejo no tiene una interlocución polltica con el Alcalde ni con nadie de la gestión. Agrega 
que no hay reporte sobre satisfacció, de usuario en relación a la farmacia comunitaria, cree que es bueno 
contemplarlo. 

Alcalde Aprueba 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes el Plan de Salud 2018. 

QUINTO TEMA 
PRESENTACION CAMBIO DE NOMBRE DE CALLES QUE INDICA 

El Alcalde señor René De La Vega, indica que se hace entrega de un informe sobre dos cambios de 
nombres de calles, sellala que es el Pasaje El Mercurio y Calle Car'lete, la idea de este informe es que se 
vea en la respectiva Comisión, para as! verlo en el próximo Concejo. 

SEXTO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°19. 

El Alcalde señor René De La Vega, se hace entrega de la Modificación Presupuestaria N' 19, para ser 
tratada, analizada en Comisión. 

SÉPTIMO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°20. 

El Alcalde señor René De La Vega se hace entrega de la Modificación Presupuestaria Nº 20, para ser 
tratada. analizada en Comisión. 

OCTAVO TEMA 
APROBACION ANTICIPO SUBVENCIÓN PARA RETIRO VOLUNTARIO DE PROFESIONALES DE LA 
EDUCACION (CORESAM). ~·\. 

~) \,._.) 0 J-. 11...A....A -1 
El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. \ ---La Directora del Área de Educación, indica que por problemas técniros expondrán a continuación del 
noveno punto. 

NOVENO TEMA 
APROBACION COSTOS DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN CONSTRUCCIÓN ESPACIO MUJER, 
COMUNA DE CONCHALI, ID 30455673-0. 

El A lcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La Profesional de SECPLA señorita Nicole Serrano, expone en base a Power Point, documento 
entregado a cada concejal. 
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Terminada la presentación el Alcalde ofrece la palabra. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Costos de operación y Mantención Contrucción 
Espacio Mujer, Comuna de Conchali. 

Se retoma el punto Octavo de la tabla. 

Expone doña María Elena Valenzuela, en base a Power Point, documento entregado a cada concejal. 

RETIRO VOLUNTARIO 
PROFESIONALES DE EDUCACIÓN 2016 

LEY N' 20. 976 

• CORESAM , .. ...,..._ 
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El concejal señor Alejandro Vargas, de los nombres que están en la lista , indica que hay a lo menos 3 
que él conoce, no tiene claro si existe algún programa . de acompañamiento como existe en grandes 
Organizaciones que van preparando para salir. no es fácil, lo de¡a pi.anteado como, sugerencia .. Expresa 
que hay ún Mmbre en particular, que ha sido notificado por un sumano, consulta cual es el w t.eno que se 
está aprobando, no quiere entrar en esa polémica ahora, quiere ser respetuoso co.n la dignidad .de las 
personas, pero ve una contradicción, pide lo puedan resolver, ya que no .son solo numero~ o cantidades 
de ausencias, sino que hay enfermedades que tienen nombre y apellido (cancer) y hay licencias aprobadas 
por esta enfermedad, desde ese punto de vista, señala que si se habla de acompañar, por otra parte se 
habla de notificar a personas que tienen una trayectoria exitosa en la comuna, no sera parte de esa 
Organización ni de ese tipo de tareas. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, expresa que se debe contestar lo planteado por el concejal. 

El Alcalde señor René De La Vega, indica que el tema está en proceso de sumarial y no se puede hacer 
algún pronunciamiento. 

El Alcalde solicita tomar la votación. 

El Secretario Municipal, toma la votación. 

En votación: 

Concejala Grace Arcos Maturana Aprueba 

Concejala Natalía Sarmiento Medina Aprueba 

Concejal Raúl Valdés Arias Aprueba, encuentra lamentable, indica 
que la Directora quería dar respuesta a la inquietud del concejal y el Alcalde no la deja. 

Concejal señor Carlos Sottolichio Urquiza Aprueba, se suma a la situación que 
califican de lamentable e insólita, personas que han dado la vida por la Educación pública de Conchal i y 
que tienen una larga trayectoria y que por razones de salud se les someta a un sumario injusto, protesta 
en relación al tema. 

1:1 concejal señor Alejandro Vargas González 
persona antes comentada. 

Alcalde 

Aprueba, pide resolver la situación de la 

Aprueba 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Anticipo Subvención para retiro Voluntario de 
Profesionales de la Educación (CORESAM). 

DÉCIMO TEMA 
ENTREGA OBSERVACIONES DE LOS CONCEJALES (Al A LOS INSTRUMENTOS DE GESTIÓN 2018 
{ART. 82 LETRA A LEY 18.6951. 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra, consulta si hay observaciones. 

El concejal señor Alejandro Vargas, hace entrega de sus observaciones, señala que son 39, que van de 
la lógica propositiva hasta miradas criticas del Plan Anual, del Presupuesto y del Plan de Inversión. Como 
cada af\o, le parece súper importante poder ser activo en lo que se les está proponiendo, ya que es parte 
de su obligaciones la fiscalización durante el año. Entrega copia a los concejales y Alcalde. 

DÉCIMO PRIMl:R TEMA 
AUTORIZACION PARA SUSCRIBIR CONTRATO PROPUESTA PÚBLICA "REGALOS JUGUETES DE 
NAVIDAD CONCHALl 2017" ID: 2581-33-LE17. CON LA EMPRESA " KRISH- CHILE IMPORTACIONES 
LIMITADA", POR UN MONTO DE $23.800.000.- MAS IVA Y UN PLAZO DE ENTREGA DE 1 DIA 
CORRIDO. (ART. 65 LETRA J LEY N°18.695). 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Profesional de SECPLA señor Daniel Arce, expone en base a Power Point, documento entregado a 
cada concejal. 
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Luego de la presentación el Alcalde, ofrece la palabra. 

La concejala señorita Grace Arcos, cree que serla bueno dentro de los próximos años, poder abarcar 
más en el rango de edades para entrega de juguetes a los niños. 

El Secretario Comunal de Planificación señor Raúl Opazo. solicita se rectifique el punto de tabla, donde 
die $23.800.000 IVA Incluido, debe decir $23.800.000 Mas IVA. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Autorización para Suscribir Contrato Propuesta 
Pública "Regalos Juguetes de Navidad Conchalí 2017" ID: 2581-33-LE17, con la Empresa "Krish
Chile Importaciones Limitada", por un Monto de $23.800.000.- más IVA y un Plazo de entrega de 1 
día corrido. (Art. 65 letra j Ley N•1 s.695). 

DÉCIMO SEGUNDO TEMA 
AUTORIZACIÓN PARA SUSCRIBIR CONTRATO PROPUESTA PÚBLICA "MANTENCIÓN, 
CONSERVACIÓN, REPARACION Y EVENTUAL PROVISIÓN DEL SISTEMA DE CONTROL DEL AREA 
DE TRAFICO DE LA COMUNA DE CONCHALl". ID: 2581-28- LQ1 7. CON LA EMPRESA AUTOMATICA 
Y REGULACION S.A., POR UN MONTO MENSUAL DE$ 7.571.608.- CON !.V.A. INCLUIDO. POR UN 
PLAZO DE VIGENCIA DE 60 MESES. IART. 65 LETRA J LEY N°18.695). 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Profesional de SECPLA señor Daniel Arce, expone en base a Power Point, documento entregado a 
cada concejal. . .. 
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Luego de la presentación el Alcalde ofrece la palabra. 

El concejal señor Raúl Arias, consulta si normalmente los contratos son por varios meses. 

El Profesional de SECPLA señor Daniel Arce, Indica que hay servicios que se les da esa vigencia. en 
este caso se optó por darle una vigencia de 60 meses. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Autorización para Suscribir Contrato Propuesta 
Pública " Mantención, Conservación, Reparación y Eventual Provisión del Sistema de Control del 
Área de Trafico de la Comuna de Conchali", Id: 2581-28- LQ17, con la Empresa Automática y 
Regulación S.A., por un Monto Mensual de$ 7.571.608.- con I.V.A. incluido, por un plazo de vigencia 
de 60 meses. (Art. 65 letra j Ley N°18.695). 

DÉCIMO TERCER TEMA 
VARIOS 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La concejala sellorita Grace Arcos, indica que solicitó a través de correo electrónico, que se incorporara 
un tema (PADEMJ a la tabla de hoy, el Secretario Municipal da argumentos por los cuales no se puede 
incorporar, sin embargo, 7 de los 8 concejales insistieron en el tema y lo insistirá por escrito. 

El concejal señor Alejandro Vargas, lo que ha solicitado la concejala tiene que ver no solo con formas. 
ni con el sustento Jurídico, sino que lo que hay detrás, es que están en el mes donde se realizan o se 
ajustan y se planifican las dotaciones docentes para el próximo año, ya que a él en particular iba a rechazar 
el PADEM y se le indico que no podía. Desde ese punto de vista el PADEM presentado y aprobado, plantea 
reducciones y eso fue discutido tanto en Comisión como en la sesión, indica que mamfestó su profunda 
diferencia, es muy relevante la expos1c16n de Control y Jurldico, para que asi les expliquen cuál es la real 
facultad del Concejo. 

La concejala señora Natalia Sarmiento, desea aclarar un terna a los vecinos, e l d la martes no tuvieron 
Concejo, ya que los concejales se "pararon y se retiraron de la sala", pero también quiere aclarar que el 
dla miércoles se citó a Concejo a las 18:00 horas donde no se presentó y el dia jueves también se citó a 
sesión a las 09'00 donde se pudo solucionar e l tema 

El concejal señor Raúl Valdés. en relación a lo senalado por la concejala, indica que la obligación de los 
concejales es asistir a la sesiones de Concejo y Comisiones, indica que él no asistió a la sesión porque se 
pretendla realizar en un horario donde él trabaja. 

La concejala sellora Natalia Sarmiento, da lectura a comunicado dirigido al concejal señor Alejandro 
Vargas. 
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CONCEJA i. A OS: CON C:MA l.i 

El concejal señor Alejandro Vargas, más allá del tenor, indica que él no gritonea a nadir, si ese f1,1e el 
tono, si ese fue el ánimo, si así la concejala lo percibió, le ofrece sus disculpas. Manifiesta que no caerá 
en este juego, respecto de "lo que hacemos o lo que no hacemos•, le indica que había una discusión de 
fondo, en especial él no vino porque se negó la posibilidad de dialogo respecto de 10 vecinas que estaban 
preocupadas por el tema de las ferias navídeñas, expresa que el increpo a la concejala y le indíco en ese 
momento que se sumara a escuchar a las vecinas, si lo hizo en un tono inadecuado, nuevamente le ofrece 
disculpas. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, le queda dando vuelta un tema de mucha gravedad, píde al Alcalde 
revise la materia, hay un funcionario destacado en la educación de Conchali que está siendo sumariado 
por licencias médicas, le queda la sensación que hay un acto que se puede corregir y enmendar. Por otra 
parte. 

El Representante del COSOC señor Ricardo Calvo, le sigue preocupando el problema de las Áreas 
Verdes, cree que hay que tomar medidas, las plazas se están secando 

El Alcalde señor René De La Vega, señala que no habiendo más varios, siendo las 14:01 horas da por 
terminada la sesión. 

ACUERDO Nº 146/2017 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION ORDINARIA 

MARTES 05 DE DICIEMBRE DEL 2017 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Extraordinaria 13.10.17, sin observaciones. 

ACUERDO Nº 147/2017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Ordinaria 17.10.17, sin observaciones. 

ACUERDO Nº 148/2017 
Se aprueba por la unanimidad de !os presentes Acta s . Extraordinaria 20.10.17, sin observaciones. 

ACUERDO Nº 149/2017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Acta S. Extraord inaria 24.10.17, sin observaciones. 
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ACUERDO N" 150/2017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes el Plan Anual de Salud 2018. 

ACUERDO Nº 151/2017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Anticipo Subvención para retiro Voluntario de 
Profesionales de la Educación (CORESAM). 

ACUERDO N°152/2017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Costos de operación y Mantención Contrucción 
Espacio Mujer, Comuna de Conchalí. 

ACUERDO Nº153/2017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Autorización para Suscribir Contrato Propuesta 
Pública "Regalos Juguetes de Navidad Conchall 2017" ID: 2581-33-LEH, con la Empresa " Krlsh· 
Chile Importaciones Limitada", por un Monto de $23.800.000.· más IVA y un Plazo de entrega de 1 
día corrido. (Art. 65 letra j Ley Nº18.695). 

ACUERDO Nº154/2017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes Autorización para Suscribi r Contrato Propuesta 
Pública " Mantención, Conservación, Reparación y Eventual Provisión del Sistema de Control del 
Área de Trafico de la Comuna de Conchali", id: 2581-28- LQ17, con la Empresa Automática y 
Regulación S.A., por un Monto Mensual de S 7.571.608.· con LV.A. i luido, por un plazo de vigencia 
de 60 meses. (Art. 65 letra_j.L,&~ 18.695). 
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